
評価委員会（地域代表１名　保護者代表１名）

園長　副園長　職員１名 計５名出席

Ⅰ保育目標・保育方針

　　・教員アンケートで園長や他の保育士と話をする機会を望んでいる方が１０名

　　　ほどいるため、今後定期的に個別面談のような時間を作り、コミュニケーション

　　　をとるといいと思う

Ⅱ保育計画

　　・教員アンケートで４名ほど保育計画について話し合いを求めている方がいるため

　　　定期的に会議や話し合いの場を作っていくといいと思う

Ⅲ保育環境

　　・施設や遊具などの物的環境が良い

　　・教員アンケートで、保育環境に対しては高評価であるため、今後も継続してほしい

Ⅳ保育内容・方法

　　・教員アンケートでも保育内容については高評価であるため、今後も園のおおらかな

　　　空気を大切に守っていってほしい

　　・いつも園児の声が楽しそうで良い保育内容なのだと感じる

Ⅴ食育

　　・野菜を育てる体験を増やしたいと思っている教員の方が多いように感じるため、

　　　今後検討してほしい

Ⅵ保育士の役割・質向上

　　・アンケートでもかなりの高評価で、園のすばらしい部分でもあるため、今後もすて

　　　きな先生に在園してほしい

Ⅶ子育て支援

　　・子育て講演や支援の内容について話し合う場を望んでいる教員が多いようなので、

　　　そのような場を作っていくといいと思う

Ⅷ地域住民や関係機関との連携

　　・連携を望んでいる教員が多いようなので、一度方向性を話し合う場を作っていくと

　　　いいと思う

　　・先生たちの挨拶、いつも気持ちがいい

Ⅸ運営管理

　　・防災訓練など真剣に取り組まれていた。その先生方を見ている園児もしっかりと

　　　安全に避難できていて、素晴らしかった

　　・運営管理について、教員の評価がとても高いため、今後も現在の運営管理を続けて

　　　ほしい
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令和５年度評価委員会評価について

幼保連携型認定こども園越谷さくらの森



教員数：２２名　　回答数：２２名

A:とてもそう思う　B:どちらかといえばそう思う　C:どちらかといえばそう思わない　D:そう思わない

アンケート内容 A B C D
Ⅰ保育目標・保育方針
①園の保育目標や保育方針は分かりやすい。 13 9 0 0

Ⅰ保育目標・保育方針
②園の保育目標が子どもたちの中に生きている。 7 13 2 0

Ⅰ保育目標・保育方針
③園の保育目標や方針について、園長や他の保育士と話をする機会がある。 6 7 6 3

Ⅰ保育目標・保育方針
④保育方針は、その時々の幼児に合ったものになるように定期的に見直され
ている。

8 7 4 3

Ⅰ保育目標・保育方針
⑤園の保育目標は、園の創立の理念を生かしている。 9 13 0 0

Ⅱ保育計画
①園の保育計画は、教育目標を生かして作られている。 12 10 0 0

Ⅱ保育計画
②子どもたちの年齢ごとの保育計画がある。 19 3 0 0

Ⅱ保育計画
③園の保育計画は、園長と保育士が話し合いながら作られている。 14 5 2 1

Ⅱ保育計画
④園の保育計画は、必要に応じて見直されている。 8 10 3 1

Ⅱ保育計画
⑤園児のしたいことや、興味のあることを取り入れられるようになってい
る。

8 11 2 1

Ⅲ保育環境
①保育環境を常に清潔に保ち、美観を大切にし心地よい環境が出来るように
努めている。

5 15 2 0

Ⅲ保育環境
②室内の温度、湿度、換気、照度等は園児の活動に合わせて配慮している。 14 8 0 0

Ⅲ保育環境
③安心できる人的・物的環境をつくり「感覚」の働きを豊かにするように配
慮している。

11 10 1 0

Ⅲ保育環境
④屋外での活動の場があり、園児が安全に活動しやすい環境を整えている。 10 11 1 0

Ⅲ保育環境
⑤年齢の異なる園児が、触れ合えるような環境校正をしている。 11 9 2 0

Ⅳ保育内容・方法
①全ての園児について、一人ひとりの最善の利益とその人権を尊重してい
る。

13 8 1 0

Ⅳ保育内容・方法
②園児にわかりやすい温かな言葉遣いで穏やかに話をしている。 13 8 1 0

Ⅳ保育内容・方法
③基本的生活習慣は園児の発達を考慮し、家庭と連携して状況に応じて対応
している。

19 2 1 0

Ⅳ保育内容・方法
④身近な自然に触れる機会を用意し、季節感や豊かな感性を育む考慮をして
いる。

10 10 2 0

Ⅳ保育内容・方法
⑤園児同士の関わりで、順番を守るなどの社会的ルールを身に付ける配慮を
している。

18 4 0 0

V食育
①いろいろな味に親しみ、喜んで食事ができるようにした。 9 10 3 0

V食育
②食材に興味を持ち、名前を覚えるような声掛けができた。 11 9 2 0

V食育
③食事中のマナーを知り、守って楽しく食事ができる環境ができていた。 14 7 1 0

２０２３年度（令和５年度）
幼稚園・保育園評価シート（自己評価）
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（幼稚園部門）



V食育
④栄養素について興味・関心を持ち、苦手な食べ物も食べられるよう工夫が
できた。

7 11 4 0

V食育
⑤野菜を育てる過程を楽しみ、収穫の喜びを味わい、達成感が得られるよう
にした。

6 7 6 3

Ⅵ保育士の役割・質向上
①一人ひとりの園児をよく観察するように心がけている。 18 4 0 0

Ⅵ保育士の役割・質向上
②全ての園児に平等に接するように心がけている。 20 2 0 0

Ⅵ保育士の役割・質向上
③その場にふさわしい言葉遣いができる。 12 9 1 0

Ⅵ保育士の役割・質向上
④研修に行った保育士の研修内容は、全員に紹介される。 10 9 3 0

Ⅵ保育士の役割・質向上
⑤園児のモデルとなれるように気をつけている。 14 7 1 0

Ⅵ保育士の役割・質向上
⑥保護者との信頼関係ができている。 7 14 1 0

Ⅶ子育て支援
①園児の送迎時に園児の様子を保護者に伝えている。 12 8 2 0

Ⅶ子育て支援
②保護者の子育てについての相談にのっている。 8 13 1 0

Ⅶ子育て支援
③子育て支援の内容について全員で話し合いをしている。 6 7 6 3

Ⅶ子育て支援
④子育て講演、情報提供を行っている。 1 8 9 4

Ⅶ子育て支援
保育参観等の機会を設け、保護者に保育を理解してもらう工夫をしている。 14 8 0 0

Ⅷ地域住民や関係機関との連携
①地域の人々と親しく挨拶ができる。 11 6 5 0

Ⅷ地域住民や関係機関との連携
②地域の人は、園のことに興味を持ったり、園の方針を理解している。 4 13 2 3

Ⅷ地域住民や関係機関との連携
③地域の行事に参加し、地域の文化や生活に触れている。 0 9 8 5

Ⅷ地域住民や関係機関との連携
④地域の人との交流を大切にしている。 5 10 6 1

Ⅸ運営管理
①園内で知り得た事柄について守秘義務を徹底している。 19 3 0 0

Ⅸ運営管理
②園長や主任・職員の役割分担と責任が明確にされ、園児や保護者への対応
ができる体制がある。

14 6 2 0

Ⅸ運営管理
③保護者の意見はしっかりと聞き、園長に報告している。 19 3 0 0

Ⅸ運営管理
④園の施設の安全点検、衛生管理をしっかり行っている。 7 13 2 0

Ⅸ運営管理
⑤事故災害時のマニュアルがあり、職員がすぐに見ることができる場所にあ
る。

6 14 2 0

Ⅸ運営管理
⑥緊急時のために医療機関等の連絡先が明示されている。 13 8 1 0



A B C D

1 109 71 0 1

2 81 95 5 0

3 122 49 9 1

4 100 75 6 0

5 123 55 2 1

6 72 91 15 3

7 110 68 3 0

8 52 91 34 4

9 94 82 5 0

保育教諭は保護者とのコミュニケーションがとれていま
すか？
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令和6年1月15日

越谷さくらの森

（幼稚園部門）

令和５年度学校評価アンケート結果について

家庭数：２７７　　　提出数：１８１

A:とてもそう思う　B:どちらかといえばそう思う　C:どちらかといえばそう思わない　D:そう思わない

アンケート内容

保育目標や保育方針は理解されやすいですか？

園の保育目標は子どもたちの中で身についていますか？

お子さまは家庭で園や先生、お友だちの話をしますか？

教職員の電話対応や伝言などの対応は適切に感じます
か？

園は施設の衛生管理をしっかり行っていますか？

園は地震・水害・火災などに対して、子どもの身が守れるよう
に努力していますか？（避難訓練・防災訓練など）

園は不審者の侵入などに対して、子どもの身が守れるように安
全に配慮していますか？（不審者対応訓練など）

マチコミメールや登降園アプリなどの使い方を理解して
いますか？
園へのご意見をご入力ください。（一部抜粋）
・月1回のお弁当を廃止してほしい
・水曜の降園時刻を他の曜日と同様の14:30にしてほしい
・給食の質を向上させてほしい
・きちんとあいさつができるように幼稚園でも指導してほしい

・年中長園舎の廊下の埃が気になりました。

・クラス担任や学年など問わず先生方が子供たち一人一人を見守ってるように感じます。子供たち
の笑顔を見ると先生方との信頼関係が築けてると思いますし、親としても安心して子供を預ける事
が出来ます。先生方にはいつも感謝しています。ありがとうございます。

・ここ数ヶ月できりんの入退室の体制などたくさん良い変化があり、安心できる事が増えてありが
たく感じています。きりんでの活動中の先生方の配置や安全への配慮の仕方についてもう少し情報
が欲しいと感じています。

・今年度から保護者のIDカードが始まり、以前よりも子供を守るという事に力が入っていると感じ
ています。引き続き、防犯対策を強化して頂けると保護者としてありがたく思います。
・駐車場の砂利をコンクリートへといつか整備して頂けるとありがたいです。
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・保護者が行事を手伝う機会や、行事を見学出来る機会をもう少し増やしてほしいです。
特に年長の学年でも何も行事に携われなかったのは寂しく感じました。
年間を通して季節の行事や運動会、発表会などどれも一生懸命にやってくださっていて、子ども達
にとって素晴らしい体験になっていると思います。いつもありがとうございます。

・満足しています。行事や日頃の活動に関しては、親が参加できない行事（見れていない活動）で
も子供たちが一生懸命説明して教えてくれるので、楽しかったんだなーというのが伝わってきま
す。子供たちが楽しめるよう、また行事が中止にならないよういつも考えて実施してくれるので、
本当に感謝しております。ありがとうございます。

・行事に参加して感じたのは、子供の数が多いため、その分親の数も多く、もう少し、自分の子供
をじっくりみたり、カメラに収められるような仕組みを作ってもらえると嬉しいです。
前にいる方が、身長が大きかったり、男性の方が多いと、うまく子供の姿が見えずに不満を感じま
すし、周りとしてもその声はありました。
少人数にわけたり、前の人はしゃがんでもらうよう園からアナウンスしていただき整備したり、席
に段差を設けるなどすると、ストレスなく参加できると思います。

・マナーの悪い保護者の話し声が、観劇等の妨げになることがある

行事等活動に関してのご意見をご入力ください。（一部抜粋）
・園庭での行事終了時、子の横に親が迎えに行く際、密集になりすぎて辛い（夏場は特に）。
身動きがとれない。もう少し園児を全体的に広げてほしい。

・いつも子供達が準備から楽しそうにしており、観る側としても楽しく見させて頂いています。先
生方の努力の結晶だと思っています。


